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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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результати додаються до навчального рейтингу студента. На кафедральних
нарадах обговорюється та затверджується організація НДРС на кафедрі,
створений стенд НДРС, на якому представлений список рекомендованих тем
для виконання, зразок оформлення протоколу із препарування, список
літератури, демонструються кращі реферати студентів. Анатомічні препарати,
виготовлені руками студентів, зберігаються в музеї кафедри і демонструються
на практичних заняттях. Презентації, підготовлені студентами, доповнюють
матеріал практичних занять і викликають чималу зацікавленість студентської
спільноти.

Роботу в студентському науковому гуртку (СНГ) можна віднести до
активних методів навчання студентів, що розвивають здатність творчого
застосування знань, підвищення мотивації до навчання, реалізації якості освіти,
розвитку здатності до аналізу, систематизації та узагальнення наукових знань.

Робота гуртка СНТ може бути різнопланової як за формою, так і за
змістом. Традиційна діяльність гуртка передбачає проведення засідань,
присвячених різній тематиці, а також включають теоретичні повідомлення. При
студентському науковому гуртку кафедри анатомії людини працює секція
препарування. Значні результати можна отримати в ході науково-дослідної
роботи студентів. В умовах розвитку системи менеджменту якості необхідно
залучати більшу кількість студентів до роботи в гуртку, що дозволить
підвищити мотивацію і поліпшити якість підготовки. Практикуються спільні
засідання гуртка при кафедрі анатомії людини з кружками кафедр загальної і
дитячої хірургії, дитячих інфекційних хвороб, нервових хвороб, кафедрою
дитячої стоматології, терапевтичної стоматології. Студенти виявляють інтерес
до тематичних засідань: «Анатомічні помилки в практиці лікаря», «Череп в
мистецтві», «Аномалії зубів» та ін. Робота в СНТ сприяє створенню
особистості, вмінню застосовувати нові знання, формуванню практичних
навичок.

Таким чином, навчально-дослідницька робота студентів є важливим
компонентом навчального процесу у медичних навчальних закладах, а саме на
кафедрі анатомії людини та сприяє розвитку творчого ставлення до навчальних
дисциплін, кращому засвоєнню навчального матеріалу, систематизації та
узагальнення отриманих знань.

УДОСКОНАЛЕННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

А.П. Левицький, А.П. Лапінська, Н.В. Хоренжий

Одним із пріоритетних напрямів державної політики у сфері освіти в
Україні першої чверті ХХІ ст., визначених Національною доктриною розвитку
освіти, є постійне підвищення її якості, оновлення змісту й організаційних
форм. В умовах реалізації нових освітніх стандартів відбувається перехід від
знанієвої парадигми до компетентнісного підходу, в рамках якого основним
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завданням є сформувати у студентів комплекс метапредметних і особистісних
навичок, розвинути критичне мислення.

Процес інформатизації освіти актуалізує розробку підходів до
використання потенціалів комп’ютерних технологій для розвитку особистості
студента, підвищення рівня його креативності, розвитку здібностей до
альтернативного мислення, формування умінь розробляти стратегію пошуку
рішень як навчальних, так і практичних завдань. Підготовка професійно
компетентного фахівця, здатного самостійно набувати необхідних знань і
застосовувати їх для вирішення різноманітних проблем, що виникають є одним
із пріоритетних завдань вищої професійної школи.

Доцільним, для підвищення ефективності підготовки студентів у закладах
вищої освіти, є застосування дистанційної форми навчання, яка дозволяє
активізувати самостійну роботу студентів. Студенти у зручний для себе час,
враховуючи індивідуальні особливості сприйняття, опановують новий матеріал,
накопичують необхідний рівень знань та навичок для подальшого проведення
аудиторних занять у діалоговому режимі.

В процесі вивчення нового матеріалу у студентів виникають ситуації,
коли необхідно здійснити самостійний пошук інформації при вирішенні
незрозумілих моментів, чи, навпаки, більш ґрунтовного вивчення питань що
зацікавили. Можна стверджувати, що нові технології самостійного навчання
мають на увазі, перш за все, підвищення активності студентів, адже істина,
здобута власними зусиллями, має величезну пізнавальну цінність. Ефективність
такої діяльності студентів визначається вдало підібраним за змістом, формою
контентом для самостійного вивчення.

Посилення самостійної роботи студентів на лекції розмиває її межі в
традиційному розумінні. Зменшується інформаційна складова лекції, зростає її
практикоорієнтованість, спрямованість на організацію видів діяльності по
роботі з інформацією, заснованої на включенні розумових операцій порівняння,
узагальнення, аналізу, синтезу. Вагомим фактором активізації самостійної
роботи студентів, підвищення ефективності опанування профільних дисциплін,
є участь у науковій роботі на кафедрі. Особливо актуальним це є при підготовці
фахівців СВО «Магістр», які повинні не просто накопичити певний набір
інформації, яка швидко втратить свою значимість, оскільки сучасний
інформаційний потік перевершує інтелектуальний потенціал одного покоління,
а вміти аналізувати передумови, фактори, критерії змін та прогнозувати
подальший розвиток технологій, галузей та ін.

УДК 378: 664.8/.9
ПОСИЛЕННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ В КУРСІ

«ТЕХНОЛОГІЯ КОНСЕРВНОЇ ГАЛУЗІ»

Я.Г. Верхівкер, Т.І. Нікітчіна, О.М. Мирошніченко
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
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